

第三季小记者征文 主题: 我的暑假生活 我最敬佩的() 我爱我家 成长 第四季征文即将启动 主题: 我的中国梦 一张照片的故事 我爱我家 成长 小记者们快快行动起来吧! 要求原创, 严禁抄袭。 投稿邮箱: czwbcy@sina.com (来稿请注明“本报小记者第四季征文”字样, 如果有与文章相关的配图也可附上。)

高老师的“高” 本报小记者(运河区光明小学5年级3班) 尤晓君

我们的语文老师姓高。在我眼里,她不仅姓高、个子高,她的教学本领也“高”。“高”在哪里呢? 高老师一年四季都爱带着我们在校园里转悠。校园里能有什么好看的呢?老师告诉我们,同样一个地方,每个季节的景色却是不一样的。 在高老师的带领下,我看到了校园里的四季美景。 春天来了,我们校园里的小花园里好热闹呀!樱花、碧桃花争先恐后地开出了一串串粉嘟嘟的花儿,好像在比美呢! 夏天到了,石榴花开了。高老师说,到了秋天,它们就会结出一个一个像小灯笼似的果实了。 秋天来临,我们惊喜地发现,石榴树上果然挂着几个小灯笼似的小石榴。 冬天,光秃秃的校园里也别有一番情趣。高老师会在大雪纷飞的日子里,带领我们聆听下雪的声音……

原来我是最怕写作文的了,不知道写些什么。可自从高老师教我们学会了观察以后,我写作文就轻松自如了,不知不觉地就有写不完的话了。 我写过一篇作文《疼人的爷爷》。刚开始,高老师说写得简单了,并告诉我回家仔细观察一下爷爷的动作和神态,再把观察到的都写到文章中。 我按照高老师说的去做,写出来的作文还登上了报纸。 这就是我们的语文老师,她是我写作道路上的指路明灯。你喜欢她吗?

第一次撒网

本报小记者(运河区光明小学5年级4班) 李思瑶

金秋是收获的季节,也是海鲜最鲜美的时候。 作为渤海之滨的沧州人,黄骅港是一个很好的短途度假休闲的选择。 那天清晨,当许多人还在做着甜甜的美梦时,我们一家人正拎着大包小包下楼,准备开启我们的黄骅港两日游。 经过两个小时的车程,我们终于到达了黄骅港。爸爸提前预约的船已经靠岸,等待我们的到来。 我们登上船,刚到后舱,一阵风迎面吹来,好凉爽啊!后舱外有两个叔叔拿起一张庞大的渔网,向海面撒去。过了一会儿,叔叔们将渔网拽上了船。渔

心爱的汽车模型

本报小记者(运河区新华小学4年级2班) 刘君涛

我有一排心爱的汽车模型,它们的来历可不一样,是我经过努力才得来的。 当它们还摆在商店的柜台上时,我就十分喜欢它们。可是,妈妈就是不给我买,说只有我考了100分才给我买。所以,每次逛商店时,我只能眼巴巴地望着它们,盼望着…… 终于,经过努力,我考试得了100分,拉着妈妈为我买下了这排汽车模型。

我最敬佩的黄老师

本报小记者(新华区东队小学6年级2班) 任恬冉

在这个多姿多彩的世界里,有许多值得我们敬佩的人,但我最敬佩的人是我们的班主任黄老师。 黄老师的眉毛弯弯的,高高的鼻梁上架着一副眼镜,藏在镜片后面的一双大眼睛炯炯有神。她平易近人,对学生爱护有加。 黄老师是从四年级才开始教我们的。她对每个学生都一视同仁,不管我们的学习成绩如何,她始终相信我们每个人



2019年成人高考开始报名! 工程类,经济类,管理类,师范类,环境类专业齐全。 专科,本科高通过率。 咨询电话:2061018

网内有许多鱼、贝壳、皮皮虾,还有许多我叫不上名字的海鲜。 有一个叔叔走到我面前,问道:“小朋友,你要不要自己试一试捕鱼呢?”“好好好呀!”我高兴极了,其实我心里早就想试一下啦! 我跃跃欲试地看着渔网。叔叔帮我把庞大的渔网重新整理好,又站在我旁边协助我撒网。 “一、二、三,撒网——”跟着叔叔喊的口令,我把渔网撒了出去。虽然我努力地把渔网扔得远一些,但是渔网实在是太重了,我扔出去的渔网居然就在船边。 (指导老师:马静文)

博基尼”排在第一位。后来,“野马跑车”追了上来。 “奔驰”看见“野马跑车”追了上来,立刻用S弯把“野马跑车”甩在了后面,然后加速用弯道超车和漂移技术把“兰博基尼”超了过去。 前方就是终点了,“兰博基尼”猛然加速,在最后一刻超过了“奔驰”,成了第一名。 我以后一定要学会开车,成为一名优秀的驾驶员。

都是可塑之才。 正是由于她对我们的信任和对我们的孜孜不倦地谆谆教诲,才使全班同学的学习成绩和各方面成绩都在学校名列前茅。 课上,黄老师要求我们专心听课,要是有的同学偷偷地做小动作,肯定逃不过她的“法眼”。 黄老师对我们的学习要求很严,不管是谁只要是没有按时完成作业都要及时补上,作

业中有错误的还要认真改正过来。如果谁不按要求做,就会受罚。这就叫“严师出高徒”吧。 黄老师对我们的爱像绵绵春雨,每时每刻都在滋润着我们的心田。她不但教我们知识,还教我们怎样做人。说她伟大吧,她确实没有什么惊天动地之举,说她平凡吧,她却把全部的爱都给了我们。 此时此刻,我默默地想:黄老师永远是我敬佩的人、最敬佩的老师。

日记见证我的成长

本报小记者(运河区新华小学4年级8班) 李牧笛



今天,我在书架上找到一本小时候写的日记本。这是我上幼儿园大班时开始写的,里面记录着许多有趣的故事。 翻开第一页,哇!字体七扭八歪,而且还有一半的字是用拼音代替的。我一个字一个字的拼读着: “2016年3月21日,我把发了芽的大蒜种在奶盒里。几天以后,大蒜臭了,招来了苍蝇。” “2016年5月9日,我给小鱼换水时,刚把它们倒进水池子里,只听‘哗啦’一声,一条小鱼被水流冲跑了。” “2016年6月5日,今天我6周岁了,到9月份就该上一年级了,好期待啊!” …… 识别着日记本上一个个歪歪扭扭的拼音,辨认着那些简短的话语,我回忆起了一段段儿时的往事…… 这些往事仿佛就发生在昨天,我不禁感叹道:“时间过得真快呀!” 如今,我已经是一名四年级的小学生了。回首4年的小学时光,我遇到了非常棒的老师,结交了很多好朋友,学到了很多知识和本领。 再看我现在的日记本,字迹清楚,语句通顺,层次分明。 看,这一篇日记上记录着2017年9月1日,我戴上红领巾时的喜悦,“我成了一名光荣的少先队员,心里别提多高兴了。以后,我一定会更加努力,不辜负少先队员的光荣称号。” 瞧,那一篇日记上写的是2018年7月20日,我钢琴考过五级的事情…… 我的日记本里还记录着我曾经获得的各种荣誉:去年被学校评为“美德少年”;2019年4月15日,在钢琴比赛中,获得银奖……最可喜的是,自从参加了晚报小记者活动以来,我已经写了5篇文章被选登在《沧州晚报》上。 日记本上记录着我生活中的点点滴滴,它见证着我的进步和成长。 以前,我常常想:成长是什么?现在,我对成长有了自己的理解: 成长就是使我从一个幼稚的小女孩慢慢走向成熟;成长是拥有新的学识、新的目标、新的梦想;成长是不断地学习,不断地探索;成长是不断地纠正以往的缺点和不足,迎接崭新的未来…… (指导老师:胡俊霞)

广告 声明 通知 公告 拍卖 挂失 开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线 2048231 3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496 地址:沧州市新华路报业大厦家属院内一楼



2019年成人高考开始报名!

工程类,经济类,管理类,师范类,环境类专业齐全。 专科,本科高通过率。 咨询电话:2061018

校长寄语



我校秉持“为学生终身发展奠基”的办学理念,以“传承和弘扬优秀传统文化”为主线,引领学校发展,将“传统与现代相契合,经典与创新相交融”作为各项工作的出发点和落脚点,着力打造“群众身边的好学校”。

——运河区西环路小学校长 李文成

我还没看够呢

本报小记者(西环路小学4年级2班) 岳养熙

9月27日,我们西环路小学的晚报小记者来到了沧州激光产业园。对我来说,激光真的很神奇。 我们下了车,走进展厅,首先看到一面蓝色的水晶玻璃,上面刻有小鱼和海草,而且非常光滑。讲解员阿姨告诉我们,这是用绿激光雕刻的呢。 接下来,我们来到一间铺着地毯、放着沙发的房间,老师给我们播放了一部有关激光的短片。虽然只有7分钟,但这部短片让我发现生活中处处都有激光的应用。 看完影片,我们又来到另一个房间,那里有很多机器。一位叔叔拿起一张小卡片放在激光打印机下,短短几秒钟,卡片上就出现了一幅漂亮的花草画,十分精致。我们还见到了很多机器人。老师说,只要动一下它的身体,它就会产生记忆,会重复做刚才的动作,真是太神奇了! 转眼间,活动结束了,我感觉还没看够呢。我们的祖国在飞速发展,以后会有更多高科技的产品,所以我要好好学习,将来也要研究这些神奇的高科技。 (指导老师:迟红凤)

本版邮箱:15631798896@126.com

单纯白内障免费 沧州二院眼科

沧州中西医结合医院(市二医院)眼科应用美国先进冷超乳设备,专业治疗:复杂性白内障,糖尿病性白内障,外伤性白内障、晶状体半脱位白内障等,有上万例手术经验的副主任医师王义军医生亲自主刀,微创口,不打麻药,无痛苦,十分钟完成,术后第二天复明。单纯性白内障免费,并为贫困患者提供免费白内障手术。 地址:门诊六楼 王义军 2078135 18031783730

运河区西环路小学小记者站专版

改变我们生活的高科技

本报小记者(西环路小学5年级1班) 迟钰

9月27日,我们西环路小学的晚报小记者是在老师的带领下来到了沧州激光产业园。 哇,这里可真大呀!我向四周望去,目光立刻聚集在了两块玻璃上——这可不是普通的玻璃,这是两块用激光雕刻了海洋生物的水晶玻璃。玻璃上面的图案栩栩如生,活灵活现,表面摸上去十分光滑,没有一丝雕刻的痕迹。 接着,工作人员给我们播放了一部短片,短片展示了激光给我们的生活带来的诸多便利。 比如我们喜爱的木雕,用激光雕刻出来的图案十分精美细腻;激光还可以用来焊接,焊接出的产品光滑、实用、美观,大大缩短了工人师傅们的劳动时间。 原来在我们的生活中,

海底世界般的水晶玻璃

本报小记者(西环路小学5年级2班) 董胜杰

生产和生活中,处处都有激光的应用。9月27日,我们西环路小学的晚报小记者来到了沧州激光产业园,了解激光给人们带来的便利。 进了大门,我既高兴又激动。首先映入我眼帘的是几块漂亮的水晶玻璃,表面十分光滑。玻璃里面呈现出海底世界般的图案,原来这图案就是通过激光技术雕刻出来的。 伴随着讲解员的脚步,我们又来到了一个半圆形的观影厅。这里播放的影片虽然不长,但内容丰富,意义非凡。 影片介绍了生活中激光技术的应用。像手机、汽车玻

神奇的科技时代

本报小记者(西环路小学4年级1班) 赵胤博

“激光”“3D打印”这些名词你们了解吗?9月27日,我们西环路小学的晚报小记者来到了沧州激光产业园,感受了一下激光技术的神奇。 下了车,我们先跟着讲解员阿姨走进了工厂大门。讲解员阿姨给我们讲了激光的发展历程及应用,然后带我们来到一块大水晶玻璃前。 玻璃上面雕刻着一些形态各异的小鱼,栩栩如生,整块玻璃就像一个鱼缸。讲解员阿姨告诉我们,这些都是用激光雕刻的。 伴随着阿姨的脚步,我们又来到了作品展示区。3D打印的零件、“神舟号”的模型等各种利用激光技术的产品整整齐齐地摆在了展示架上。看着这一件件精美的作品,我不禁惊叹:现代科技也太发达了吧!



摄影 摄

星星点灯

息息相关 在讲解员阿姨的带领下,我们首先了解了激光的发展历程,接着观看了一部介绍激光的短片。 通过观看短片,我才知道原来激光跟我们的生活息息相关,从食品包装、手机壳的切割到汽车的焊接,激光已经融入了我们的生活中。 随后,工作人员给我们现场演示了激光是怎样绘图。他先拿起一块金属片放到机器平台上,然后按下按钮,激光就在短短几秒的时间内把图案雕刻完了。金属片上的图案雕刻得非常精细,我们小记者不禁发出了声声赞叹! 本报小记者(西环路小学5年级1班) 梅桂洪

不可思议

我们刚一进门,就看到了用激光雕刻的水晶玻璃,上面的画栩栩如生,非常漂亮。 接着,我们又看了一部短片。短片中说激光是无处不在的,一开始我还不相信,但看完短片以后,我相信了——手机、电子手表、汽车、飞机……到处都有激光的应用。我们都感到不可思议。 一位叔叔给我们展示了激光打标。短短几秒钟,金属片上就出现了一幅漂亮的画,好神奇呀! 本报小记者(西环路小学6年级) 郭易涵

无处不在

我们的生活和激光有着密切的联系。汽车的外壳、车标都是用激光切割的,键盘上的字母、手机外壳上的商标都是用激光雕刻出来的,就连我们知道的钻石都是用激光切割而成的。 激光还可以画画。在电脑上输入指令,机器就可以在金属板上刻出精致的图案,而且用时很短。 激光无处不在,我们的生活离不开激光。 本报小记者(西环路小学6年级) 王恺楠

留心观察

我们观看了一部短片,在看短片的时候,我们每个人都发出了赞叹声,你知道这是为什么吗? 因为这部短片介绍了许多需要用到激光的产品,我才知道原来激光就在我们身边,简直太神奇了! 雕塑家罗丹说过:“生活中从不缺少美,只是缺少发现美的眼睛。”是啊,我们应该留心观察,做生活中的有心人。 本报小记者(西环路小学5年级1班) 孙茵悦